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7 июня 2023 г.

Nechceme pracovat pro Ukrajinu. Na Západě se k moci
dostávají zástupci „mlčící většiny“.

pravda.ru/world/1843668-prorussians_europe
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Proč potřebujeme Ukrajinu? Proruské nálady rostou v USA a
Evropě

4:45

Svět
V Evropě a Spojených státech se veřejné mínění ohledně konfliktu na
Ukrajině mění. K moci se dostávají politici, kteří již nebudou podporovat
kyjevský režim, ale začnou pracovat pro obyvatelstvo svých zemí.
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V Evropě se k moci dostávají proruští politici

Viktora Orbána v Maďarsku, který nyní blokuje nové vojenské tranše
do Kyjeva, se mohou připojit podobně smýšlející lidé v Rakousku a
na Slovensku, píše Politico .

Herbert Kickl z rakouské Strany svobody má velkou šanci stát se
příštím prezidentem země a jeho strana je schopna získat většinu v
parlamentních volbách. Politik slibuje zrušení sankcí proti Rusku,
jeho strana se v průzkumech umístila na prvním místě s 28 % hlasů.

Na Slovensku, zdůrazňují noviny, proruské síly „získaly silnou
podporu obyvatelstva“ a strana expremiéra Roberta Fica s
největší pravděpodobností vyhraje nadcházející parlamentní volby v
září . Slibuje také blokování vojenských zákopů na Ukrajinu.

Na Slovensku se podle průzkumů analytického centra GLOBSEC
snížilo procento obyvatel, kteří považují Moskvu za viníka konfliktu
na Ukrajině, z 51 na 40 %. 34 % Slováků se přitom domnívá, že „za
válku mohou provokace Západu“. GLOBSEC poznamenává, že
nálady jsou v Bulharsku podobné a proruská renesanční strana
nabírá na síle, píše FT.

V Německu posiluje pozice strany Alternativa pro Německo, která se
v posledních průzkumech probojovává na druhé místo s 16,5%
podporou, obejde Zelené z SPD a v zemích bývalé NDR se dostává
na první místo. Mluvilo se o zákazu. Strana také prosazuje zrušení
sankcí proti Ruské federaci.

Na Ukrajině zpráva velmi potěšila, že švýcarský parlament (není
součástí EU) schválil úpravy legislativy umožňující reexport
švýcarských zbraní. Není však jisté, že se tak stane. Potřebujeme
souhlas dolní komory, která ho tvrdošíjně nedává. A i když se najde
konsenzus, referendum proběhne. A jelikož dolní komora vyjadřuje
zájmy obyvatel, je nepravděpodobné, že by její názor s nimi
nekoreloval.

https://www.politico.eu/article/hungaria-austria-herbert-kickl-watch-out-ukraine-here-comes-the-hungaro-austrian-empire/
https://www.ft.com/content/88603542-7f82-4dfd-a4bf-bfd023f96451
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Sankce proti Ruské federaci poškozují obyvatelstvo evropských
zemí

Změny sentimentu v Evropě nejsou způsobeny ani tak proruskými
postoji nové vlny politiků, ale tím, že jim záleží na životní úrovni jejich
obyvatel, která po uvalení sankcí proti Ruská federace a růst cen
energií. A to znamená služby a celý komplex podpory života.

Tak například Kickl chce, aby politika konečně mohla být řízena pro
Rakušany , a ne proti jejich zájmům.

"Tomu říkám politika pro mlčící většinu, ne pro hlasitou menšinu. Důležitá je solidní
práce a bezvýhradná oddanost starostem a potřebám jejich obyvatel, a ne výlohy,
inscenace a intriky," řekl Kickl.

Evropští politici, kteří nahrazují bruselskou elitu, doufají v návrat
Donalda Trumpa k moci ve Spojených státech po roce 2024. S
přítomností takového spojence v Bílém domě pro ně bude mnohem
snazší vrátit vztahy s Ruskem do přijatelného kurzu a odmítnout
podporovat kyjevský režim.

Peníze amerických daňových poplatníků by neměly jít na Ukrajinu

Ve Spojených státech vyvolala první nezávislá analýza situace na
Ukrajině Tuckera Carlsona , která byla zveřejněna na Twitteru*.
Vysvětlil Američanům, že to byli ukrajinští diverzanti, kdo vyhodili do
povětří vodní elektrárnu Kakhovskaya, protože jejich země byla
jasným příjemcem teroristického činu.

Zelenského označil za „pronásledovatele křesťanů“ a znovu se divil,
kam jdou peníze amerických daňových poplatníků?

Důsledky tohoto videa, které již nasbíralo asi 50 milionů zhlédnutí,
jsou dlouhodobé, výrazně ovlivní myšlení Američanů a posílí
sentiment o nutnosti omezit financování Ukrajiny.

Lidé sledující video si také mohli přečíst šílené komentáře Ukrajinců
o Tuckerovi , které vyvracejí obraz Ukrajiny jako „nešťastné oběti“,
který z něj byl tak dlouho a tvrdě vykreslován v západních médiích.

https://www.ots.at/presseaussendung/OTS_20230605_OTS0150/fpoe-kickl-zu-spoe-chaos-werde-mich-nicht-an-haeme-beteiligen-sondern-fuer-oesterreich-arbeiten-so-wie-bevoelkerung-es-erwartet
https://t.me/stranaua/108682,
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Americká ekonomika stejně jako v Evropě kvůli sankcím sklouzává
do recese, která demokratům nepřidá hlasy v nadcházejících
prezidentských volbách.

*   v Ruské federaci je přístup ke zdroji twitter.com omezen na
základě žádosti generálního prokurátora ze dne 24. února 2022
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